

2020全球“全健康”海南示范项目专家圆桌(上海)会议在沪举行

群策群力助推“全健康”理念在海南落地

2-18 浏览 (1375)

来源:

撰稿:

摄影:



2020年12月14日-15日, 由海南省发展和改革委员会、上海交通大学-爱丁堡大学全健康研究中心、上海交通大学医学院-国家热带病研究中心全球健康学院共同主办的2020全球“全健康”海南示范项目专家圆桌(上海)会议在上海交通大学医学院举行。中国科学院院士、上海交通大学医学院院长陈国强, 海南省发展和改革委员会副主任许兰, 中国科学院院士、中国疾病预防控制中心主任、上海交通大学医学院-国家热带病研究中心全球健康学院院长高福, 国家热带病研究中心主任、上海交通大学-爱丁堡大学全健康研究中心主任周晓农等全健康领域相关学科的近20位专家齐聚上海, 群策群力助推全球“全健康”海南示范项目落地, 会议开幕式由上海交通大学医学院副院长江帆主持。

学院快讯

- ▶ 上海国际造口治疗师学校第十三期培训班
- ▶ “未来的医学”系列讲座: 干细胞与再生医学
- ▶ 张志愿院士做客医学生职业规划课程讲过
- ▶ 医学院新教务系统沟通会顺利举行
- ▶ 医学院林欣芸随队获世界机器人大赛最高

科研动态

- ▶ 附属新华医院检验科沈立松团队发表食管
- ▶ 公立医院管理与科技创新高峰论坛暨附属
- ▶ 附属九院眼科范先群团队发现环状RNA低
- ▶ 郝永强: 3D打印, 改变医疗与未来
- ▶ 附属仁济医院生物人工肝治疗肝衰竭研究

菁菁校园

- ▶ 医学院闵行校区2020冬季越野活动顺利开
- ▶ 2020级护理班班导师活动顺利举行
- ▶ 徐璐璐做客“午间Seminar”第28期分享考
- ▶ 警医讲坛之医学生的法律思维讲座暨“焦
- ▶ 18级临五三大班举行“新冠肺炎防疫事迹

媒体聚焦

- ▶ 【中国青年报】上海交大医学院将建浦东
- ▶ 【光明日报】扬帆新征程 上海交通大学
- ▶ 【中新网】上海交通大学医学院浦东校区
- ▶ 【健康上海】站在新起点, 扬帆新征程!
- ▶ 【新华社】百年交医、浦东立新, 上海交



“全健康”海南示范项目（以下简称“示范项目”）以打造具有全球引领示范意义的“全健康”体系为总目标，围绕法律体系、政府治理体系、技术体系、保障体系四个领域的顶层设计，通过完善法律法规制度、健全政府管理体制机制、健全系统科学研究体制、建立数据信息共享共建机制、完善综合监管执法机制、构建国际教育交流体制，为打造人类健康共同体与中国特色社会主义实践范例。



陈国强院士在发言中指出，全健康关注人类、动物、环境健康的交叉问题，新冠肺炎疫情在一定程度上加速了全健康理念在中国的落地和实施，示范项目需要科研工作者通过学科推动学术研究向政府政策的转化，通过推动全健康理论和实践在中国的发展，为我国治理理念、治理模式、治理内容和治理手段的创新提供理论依据和智库支持，希望全健康领域的专家学者能够抓住海南自由贸易港建设的战略机遇，勇于打破常规，紧密协同合作，拿出既有理论高度也具可行性的全健康实施方案和实践路径，真正解决面向人民生命健康重大问题。



会上，与会专家围绕全健康理念下多学科协同合作、行为经济性实践、卫生和政府治人兽共患病防治、环境治理、养殖业和食品安全、动物源耐药、微生物抗药性等领域进行探讨，为全健康项目以更高效的政府治理模式在海南落地，进一步提升了政治高度、奠理论基础、拓宽了思路 and 方向。会议还就发起“全健康”联盟和举办全健康论坛等内容进行讨论。



量：05194817

此次会议的主要策划组织者之一许兰副主任对此次会议的成功举办表示祝贺，她表示2020年是影响全球格局以及全球发展的一年，今年6月，中央将海南省定位为高度开放的自由贸易港，在这样一个最高级别的开放形态下，如何有效应对新冠肺炎疫情这样的重大突发事件，如何构建多部门联动协同的有效机制是海南自由贸易港建设同时面临的机遇和挑战，此次圆桌会议结合示范项目探讨全健康的内涵和发展方向，研讨项目正式启动前的准备工作，各位专家提出了前瞻性、创新性的建议，为项目的整体规划和落地实施奠定了良好的基础，希望与会专家继续参与和推动全健康理念在海南全域的实施，为海南自由贸易港建设打造健康安全的“全球样板”做出积极贡献。

地址：重庆南路227号 邮编：200025 电话：021-63846590
建议您使用IE7.0以上的版本浏览本站